

Informácia k Uzneseniu č. 51 bod c) v znení:

predložiť do konania ďalšieho zasadnutia MZ komplexnú informáciu o výbere dodávateľa na kosenie a čistenie a údržbu verejných priestranstiev v majetku a správe mestskej časti.

Informácia pre Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

Predkladá: starosta mestskej časti Bratislava-Petržalka

K bodu c): Mestská časť Bratislava-Petržalka realizovala prostredníctvom EKS verejné obstarávanie na výber dodávateľa na zabezpečenie kosenia a služieb s ním spojených (podlimitná zákazka).

Podklady k zákazke boli konzultované a pripravované v súčinnosti s Miestnym podnikom verejnoprospešných služieb Petržalka (ďalej MPVPS) a oddelením životného prostredia, ktorí vyšpecifikovali služby, ktoré je potrebné zahrnúť do predmetnej zákazky (kosenie a údržba zelene a služby spojené s kosbou a údržbou zelene).

Mestská časť rozdelila Petržalku resp. plochy, ktoré treba udržiavať, do 11 oblastí, z ktorých vlastnými kapacitami prostredníctvom MPVSP bude realizovať kosenie a údržbu zelene v 3 oblastiach (Dvory I., II., III., Sad Janka Kráľa a Tyršovo nábregie a Lúky I. a VI. + Lúky vďaka, lesík na Bradáčovej, pás pod vysokým napätím na Veľkom Draždiaku) a zvyšných 8 oblastí sa bude realizovať dodávateľsky.

Súťaž/e boli vyhlásené dňa 1.3.2019 zverejnením na EKS s lehotou na predkladanie ponúk dňa 11.3.2019.

Súčasťou zadávania zákazky bola aj e-aukcia, kde uchádzači, ktorí predložili ponuky ďalej súťažili a znižovali ceny za predmetnú časť/oblasť.

Výsledkom verejného obstarávania boli zmluvy, ktoré sú zverejnené na stránke mestskej časti v časti Zmluvy, faktúry a objednávky pod číslami: 38/2019, 39/2019, 40/2019, 41/2019, 42/2019, 43/2019, 44/2019, 64/2019.

V zmluvách sú uvedené komplexné informácie o obsahu zákazky (kosenie a služby spojené s kosbou) resp. podmienok, za ktorých je potrebné služby zrealizovať.

Čistotu a údržbu verejných priestranstiev na pozemkoch vo vlastníctve alebo správe mestskej časti bude zabezpečovať Miestny podnik VPS vlastnými kapacitami.